

## **Beszámoló**

### ***a 2008. évi Sport Eseménynaptárban tervezett sportrendezvények megvalósításáról***

#### ***Tisztelt Sport-, Ifjúsági és Civil Szervezetek Bizottsága!***

A Sport-, Ifjúsági és Civil Szervezetek Bizottsága által elfogadott Szekszárd Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatala Sport Eseménynaptárban tervezett versenyek, rendezvények a tervezet szerint kerültek megrendezésre, illetve egy-két verseny lebonyolítása és megrendezése folyamatban van. Az éves eseménynaptár szerint az őszi alapfokú bajnokságok már elindultak. December 6-án kerül megrendezésre a XXXII. Nemzetközi Szekszárd Sakk verseny és december 13-án a kézilabda Téli Kupa. A két verseny kiírása elkészült és kiküldésre került. A tervezett rendezvényeket önkormányzati, sport szakállamtitkársági, valamint szponzori támogatással és nevezési díjak bevételeinek felhasználásával tudtuk, illetve tudjuk megvalósítani. Igyekeztünk a rendezvényeket a takarékoság figyelembevételével az eddig megszokott színvonalon megrendezni.

A sportrendezvényekkel lehetőséget biztosítottunk - a diákok, a mozgáskorlátozottak, a város és vonzáskörzetében élő lakosság mind szélesebb rétegének - az aktív mozgásra, a kulturált szabadidős kikapcsolódásra.

Az eseménynaptárban tervezett szabadidő- és diáksport rendezvényeinket a különböző sportágak szakmai szerveivel, szervezőbizottságaival és az egyéb társadalmi aktivistákkal közösen rendeztük meg. A szervezők és rendezők létszáma a rendezvények jellegétől, nagyságától függően 5-100 főig változott.

Minden évben továbbképzéseken - az egyes sportágakra célirányosan - ismertettük az érintett sportvezetők, játéktekvezetők és egyéb szervezők számára a szakmai elvárásokat, az időközben bekövetkezett módosulásokat, kiegészítéseket. A felkészítés hozzájárult a versenyek, rendezvények színvonalas, zökkenőmentes lebonyolításhoz.

A szabadidő hasznos eltöltésére a lehetőséget öt sportágban - asztalitenisz, kézilabda, kosárlabda, labdarúgás, sakk - alapfokú bajnokságok és különböző sportnapok szervezésével igyekszünk biztosítani, amelyek közül a legnagyobbak a Kihívás Napja és az adidas Streetball Utcai Kosárlabda Fesztivál. Az öt sportágban évenként 25-30 rendezvényt szervezünk, mely 55-60 alkalmat jelent. A szabadidős bajnokságok az egyes sportágak jellegének megfelelően (pl. asztalitenisz, kosárlabda, kispályás labdarúgás stb.) tavaszi- őszi fordulókka kerülnek lebonyolításra.

A sportrendezvényeken az egyes fordulókban hétről-hétre 50-350 fő vesz részt rendszeresen. A különböző sportprogramokhoz egyre több mozgássérült csatlakozik, ezek közül is kiemelkedő az asztalitenisz rendezvényei. A FÁKLYA sportegyesület támogatásunkkal –szakmai segítség, díjak biztosítása- az idei évben harmadik alkalommal szervezte meg közel 70 fő részvételével a nemzetközi asztalitenisz tornát. A több napos program nem csak a sportolásra adott jó alkalmat, hanem a baráti kapcsolatok kialakulására is, mely az egyesületet a hasonló külföldi tornákon való részvételre is ösztönzi.

A Városi Diáksport Bizottság úszás-, kosárlabda-, labdarúgás-, kézilabda-, atlétika-, mezei futás- és egyéb játékos sportversenyeken közel 70 alkalommal, rendezvényenként 50-400 fő résztvevővel rendezte meg a Diákolimpiai versenyeket.

### **A résztvevők létszámát tekintve kiemelkedő események:**

#### Kihívás Napja (Challenge Day):

A Nemzetközi Szabadidő Sportszövetség felhívásához csatlakozva az Országos Szabadidő Szövetség felhívására, kiírására **tizenhetedik** alkalommal szervezte meg a Polgármesteri Hivatal a rendezvényt. A Kihívás Napján az óvodák, iskolák, sportegyesületek, szabadidős csoportok és a város lakosságának apraja-nagyja, a városunkban tartózkodó turisták vettek részt.

Évről-évre igyekszünk a hagyományostól eltérő -kispályás labdarúgás, kosárlabda stb.- új programokat is szervezni, hogy a lakosságból minél többen aktívan is részt vegyenek ezeken a programokon.

A 2008. évben kategóriánkban már folyamatosan az **ötödik** alkalommal az **első** helyen tudtunk végezni, és ismét elhozhattuk városunknak a győztesnek járó serleget és sportszerajándékokat. Az idei évben is elnyerte városunk az egyik 150.000.- Ft értékű sportszerutalványt. A sportszereket azon intézmények között osztottuk szét, melyek a kimagasló eredmény eléréséhez aktivitásukkal nagymértékben hozzájárultak.

#### adidas Streetball Utcai Kosárlabda Fesztivál:

Az adidas Budapest Kft. felhívására, a Polgármesteri Hivatal 2008. évben **tizenkettedik** alkalommal kapcsolódott be a rendezvénysorozatba. Az utcai kosárlabda népszerűségét az is tükrözi, hogy a 135 csapat részvételével a lebonyolítás színvonalával a budapesti rendezvény kivételével, (214 csapat) Körmentet is megelőzve a legnépszerűbb rendezvény volt a szekszárdi. A különböző dobóversenyek résztvevőivel együtt közel 1000 fő hódolt e nagyon szép sportágnak.

A fesztivál a városban és a környékén élők, az országból ide látogatók részére nyújtott szórakoztató rendezvényt mind sportlátványosság, mind kultúra szempontjából. Az egész napos eseményt közel 10.000 érdeklődő kísérte figyelemmel.

Valamennyi rendezvényünkről a helyi írott és elektronikus média, illetve a kiemelkedő két nagy rendezvényünkről az országos média is tudósított, beszámolt.

Kérem a Tisztelt Bizottságot az előterjesztés megtárgyalására és a határozati javaslat elfogadására.

Szekszárd, 2008. november 27.

Hamvas Ferencné  
sportreferens

### ***Határozati javaslat***

*Tárgy: A 2008. évi Sport Eseménynaptárban tervezett sportrendezvények megvalósítása*

- 1./ Szekszárd Megyei Jogú Város Sport-, Ifjúsági és Civil Szervezetek Bizottsága a a beszámolót elfogadja.
- 2./ A bizottság javasolja a hivatalnak, hogy a Sportcélok és feladatok rovat terhére a lehetőségekhez képest a szervező bizottságban dolgozó társadalmi aktivistákat egyszeri nettó jutalmazásban részesítse.

***Határidő: 2008. december 20.***

***Felelős: Fajsi Lajos SICSZB elnöke***

***Orbán Attila irodavezető***